

Александр Сокуров снимет фильм о любви Гитлера и Евы Браун

В этом месяце режиссер Александр Сокуров запускает в производство новый фильм об истории любви Адольфа Гитлера и Евы Браун. Съемки картины начнутся весной 1998 года. Об этом в интервью радиостанции «Эхо Москвы» сообщил сценарист картины Юрий Арабов, постоянный соавтор Сокурова (еще учась во ВГИКе, они вместе создали картину «Одинокий голос человека»). По словам Арабова, этот фильм расскажет об одном дне Евы и Гитлера, проведенном в резиденции фюрера в 1942 году. «Это картина о безответной, безнадежной, разрушающей физическое существование, но спасающей душу любви Браун к Гитлеру. Меня интересовали не только исторические реалии, не только фигура героя, но метафизический вопрос — можно ли через любовь к зверю, через любовь к глубоко греховному человеку спастись? Оказывается, можно. И этот фильм скорее о спасении Евы Браун», — сказал сценарист.

Павел Шерер

Коммерсант -
- дай, - 1997 -
- 6 нояб. - с. 13